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Çà öÿëàòà ñòðàíèöà ñ n ñå áåëåæè ïîñëåäíàòà öèôðà íà ôàêóëòåòíèÿ Âè íîìåð, ðàçëè÷-
íà îò 0. Âúâåäåòå ëè÷íèòå ñè äàííè â òàáëèöàòà íàé-îòãîðå íà ëèñòà, à íà âñåêè ëèñò ñ
ðåøåíèÿ äà ïðèñúñòâà ôàêóëòåòíèÿ Âè íîìåð, íàïèñàí â ãîðíèÿ äåñåí úãúë. Çà ðåøàâàíåòî
íà çàäà÷è 3, 4 è 5 èçïîëçâàéòå Mathematica . Â ïîñî÷åíèÿ ñðîê èçïðàòåòå ôàéëà ñ ðåøåíèÿòà
èì. Èìåòî ìó òðÿáâà äà áúäå ôàêóëòåòíèÿ Âè íîìåð, à â íåãî äà çàïèøåòå èíôîðìàöèÿòà
îò òàáëèöàòà (èìå, ÔÍ, êóðñ, ãðóïà).

Çàäà÷à 1.1.5ò.
Ïðåñìåòíåòå èíòåãðàëà ∫

L

(x+ y)dl,

êúäåòî L å êîíòóðúò íà îáëàñòòà, çàäàäåíà ñ íåðàâåíñòâàòà

(x2 + y2)2 ≤ 2(x2 − y2), x2 + y2 ≥, 1 y ≥ (2−
√

3)x, x ≥ 0.

Çàäà÷à 2. 1.5ò.
Ïðåñìåòíåòå ∫

OAO

arctg
y

x
dy − dx,

êàòî îò Î äî À ñå äâèæèòå ïî ïàðàáîëàòà y = x2, à îò À äî Î - ïî ïðàâàòà y = x.
Çàäà÷à 3.1ò.
Íà÷åðòàéòå ÷àñòòà îò öèëèíäúðà ñ óðàâíåíèå x2 + y2 = n2, êîÿòî å â êúëáîòî ñ öåíòúð â

(0, 0, 0) è ðàäèóñ
√

2n è èçâúí êîíóñà ñ óðàâíåíèå x2 = y2 + z2. Íàìåðåòå îáåìà íà ïîëó÷åíîòî

òÿëî ñ òî÷íîñò äî òðåòèÿ çíàê ñëåä äåñåòè÷íàòà çàïåòàÿ.

Çàäà÷à 4.1ò.
Êðèâàòà L å çàäàäåíà ïàðàìåòðè÷íî ïî ñëåäíèÿ íà÷èí:

x = cos t, y = sin 2nt, 0 ≤ t ≤ 2π

Íà÷åðòàéòå êðèâàòà è íàìåðåòå äúëæèíàòà é ñ òî÷íîñò äî òðåòèÿ çíàê ñëåä äåñåòè÷íàòà çàïå-

òàÿ.

Çàäà÷à 5. 1ò.
Êðèâàòà Γ å çàäàäåíà â ïîëÿðíè êîîðäèíàòè:

x = r(ϕ) cosϕ, y = r(ϕ) sinϕ, r(ϕ) = sinnϕ, 0 ≤ ϕ ≤ 2π

Íàìåðåòå ëèöåòî íà ôèãóðàòà, çàãðàäåía îò Γ.
Îöåíêàòà ñå ôîðìèðà ïî ôîðìóëàòà 1+òî÷êè.
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